

江丙坤興訟 告台聯立委污衊

海基會首次司法還擊 索賠200萬並登報道歉



據中通社27日電 針對台聯立委林世嘉不久前指控海基會董事長江丙坤(見左圖)為台商「喬事情有價碼」，海基會及董事長江丙坤27日向台北地方法院遞狀，控告林世嘉的不實指控，要求公開登報道歉及求償新台幣200萬元。

出席一場由媒體主辦的兩岸關係座談會時語出驚人表示，外傳若要求江丙坤出面處理大陸台商的投資糾紛，價碼是「200萬元起跳」，且「不是單一個案，台商圈內都早有傳聞」，如果付不出錢的，就只有自求多福。

另外，林世嘉還將國共論壇、陳江會談，比喻為兩岸間太子黨交易、收賄平台；聲稱兩岸間設有專門處理投資糾紛的協調局，每個案子要收5%的協調費，但協調半天也不見台商有因此受惠。

避免混淆焦點「陳江會」後提告 面對這番嚴重污衊海基會與江丙坤董事長名譽的不實指控，海基會及董事長江丙坤27日委託律師賴素如遞狀控告林

世嘉，強調林世嘉散佈的不實指控，嚴重侵害海基會和江丙坤的名譽，要求林世嘉賠償精神損失200萬元並公開登報道歉；海基會發言人馬紹章表示，如果勝訴，該筆款項將捐作公益使用。

馬紹章指出，每次「陳江會」(江丙坤與大陸海協會會長陳雲林主持的制度化協商)前夕，總會有意識詆毀的不實言論出現，但沒想到一再隱忍的結果卻「換來更變本加厲的污衊」。不過，前一段時間因應「陳江會」進行，為了避免混淆焦點，海基會當時沒有立即採取法律行動，如今「陳江會」結束，兩會順利簽署投保及海關合作協議，被大

陸限制人身自由的鍾鼎邦也於日前返台，馬紹章強調，林世嘉對江丙坤與海基會的指控都已不攻自破，海基會決意不再忍讓，對林世嘉正式提出告訴。



林世嘉不久前指控江丙坤為台商「喬事情有價碼」。

濟南赴台個人遊 30歲以下單身女受限

香港文匯報訊(記者 滕飛 濟南報導)自28日起，濟南市公安局出入境管理局開始受理本市居民赴台灣個人旅遊簽證申請。據相關人士介紹，申請赴台個人旅遊證件所需材料與「港澳自由行」申請基本一致，不同的是要在海峽兩岸旅遊交流協會指定的3家旅行社辦理「入台許可證」。

據介紹，《大陸居民往來台灣通行證》有效期為5年，個人旅遊簽證有效期為6個月，持證人在台灣停留時間自入境台灣次日起不得超過15天。

據山東交運旅遊集團工作人員介紹，辦理「入台許可證」時需提供國內一位不走親屬的姓名、電話及關係、地址以作擔保，同時30歲以下的單身女性會稍有所限制，旅行社會視情況讓其補交一定資料才能辦理。

「環保署」倡男性坐着小便

香港文匯報訊 據《聯合報》報道，「男士坐馬桶上小號，是對女性朋友最大的尊重。」「環保署長」沈世宏26日發起「男生坐馬桶上小號」運動，表示這可讓廁所保持乾淨，他已養成這個習慣，「環保署」也會加強宣導。

沈世宏26日到苗栗市啟文國小參加刷洗便斗的「清掃學習」活動，他說，現在公廁有些還是坐式馬桶，男生站着上小號很容易弄髒馬桶。「其實只是多一道動作！」沈世宏呼籲男士不要怕麻煩。

海基會發言人馬紹章指出，這是江丙坤董事長與海基會首度對人提出告訴，他強調，名譽是人的第2生命，也是機關的信譽，林世嘉的指控污衊了海基會、江丙坤，以及百萬大陸台商，海基會決定不再忍耐，必須嚴正捍衛自己名譽。

被指處理糾紛「200萬元起跳」

據悉，事端起於7月31日，林世嘉在

馬：「保外就醫」等於放了扁



馬英九說保外就醫其實就是「醫療假釋」。

據中央社27日電 台灣地區領導人馬英九26日說，保外就醫其實就是「醫療假釋」，也就是出來後，其實就自由了；這是法律和醫療的問題，不是政治問題。

須滿足醫療因素

馬英九說，保外就醫是法律和醫療的問題，不是政治問題；特赦才是政治性問題。對於是否特赦陳水扁，馬英九已經多次表達不考慮。他說，保外就醫，法律上叫做「保外醫治」，英文叫做「medical parole」，就是醫療的假釋。保外就醫出來之後，其實就自由了，可以在醫院或家裡，「等於說就是放

了」。他說，保外就醫一定是因為人道，「一定要由醫生會診，認為在監獄裡面沒有辦法提供治療」。

曾任「法務部長」的馬英九說，目前受刑人的醫療有4種方式，從輕到重，包括在監治療、戒護外醫、移送監監、第四就是保外醫治。

台北市長郝龍斌日前呼籲讓陳水扁保外就醫，以弭平社會裂痕，馬英九認為，「法務部」不會去考慮這個因素，而且我也不能下令說為了政治因素就不去考慮醫療因素，這是不對的。他說，陳水扁如果符合這個醫療的條件時，不管有沒有這個政治因素，都可以做好。

出席祖父母節 小馬遭「索吻」

香港文匯報訊 據中評社報道，馬英九26日下午抵達桃園縣政府廣場，參加「教育部」主辦的祖父母節慶祝大會，陪阿公、阿嬤一起開心切蛋糕，舞台上熱情阿嬤超級開心，見到馬英九突然壓着馬的脖子拍照並「索吻」，讓台下維安人員，嚇出一身汗。

台灣有父親節、母親節，紀念辛苦的父母，但隨着高齡化社會來臨，祖父母也扮演日益吃重角色，三年前為鼓勵年輕世代更樂於接近長者，分享他們的生命經驗及人生智慧提倡敬老尊賢之品德，「教育部」2010年首度發起「祖父母節」



祖父母節長者高興地拉着馬英九合影。

活動，隔年起將每年8月第4個星期日，訂定為「祖父母節」，今年邁入第3屆，全台各縣市都有慶祝活動，以感恩及傳承為核心價值，突顯祖父母在家庭中的重要性。

特刊 責任編輯：陳濤 版面設計：歐鳳仙



中秋吃月餅，愈來愈多人追求健康。謝禎原指：「其實伍仁月餅最健康，因為它包含瓜子、核桃、杏仁、芝麻和糖仁等食材，口感十足，咬下時滲出淡淡玫瑰露酒香，不肥不膩，有咬口之餘，口感又豐富。」大同餅家的伍仁金腿月餅，其餡料結實有咬口，伍仁和金腿的分佈平均，而且還有原粒杏仁藏在餡料中，令口感非常甘香豐富。謝禎原強調，伍仁月餅可稱得上是最接近始祖的月餅，由於在技術上要求較高，很難做得好。

傳統月餅中，為人所熟悉的，非黃蓮蓉及白蓮蓉莫屬。大同餅家其中最暢銷的蓮蓉月餅，外觀挺身，夠光澤，餅皮鬆化軟滑，厚薄恰到好處，而且蓮蓉香軟幼滑，極具透明感，充滿芬芳濃郁的蓮子味，入口即化，吃後齒頰留香，令人再三回味。此外，香港以往曾流行吃黃蓮蓉月餅，但其後才興起吃白蓮蓉，從小跟隨父親嚐遍各式各樣月餅的謝興之表示，黃蓮蓉較白蓮蓉的製作時間更長更複雜，在炒蓮蓉時火路要控制得好，糖要煮得深，色很講工夫。



精湛手勢和純熟技巧



堅持採用傳統方式



採用晶瑩剔透的鹹蛋黃



飽滿富有光澤的月餅外皮

大同餅家六十九年老字號

優質香港製造 糅合傳統智慧